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FAKULTA ZDRAVOTNICKÝCH STUDIÍ UJEP BUDE JAKO JEDNA Z PRVNÍCH 
V REPUBLICE VYUŽÍVAT K VÝUCE PORODNÍ GAUČ 
 
Dne 15. 10. 2024 v 11:00 h proběhne na Fakultě zdravotnických studií UJEP 
slavnostní předání porodního gauče, který ústecké zdravotnické fakultě 
věnoval Nadační fond Propolis 33.  
 
Porodní gauč je fenoménem v moderním porodnictví. Jedná se o multifunkční 
pomůcku, která slouží ženám jak k relaxaci a využívání aktivních poloh v první době 
porodní, tak i jako bezpečný prostor pro porod samotný. Díky odnímatelným  
a polohovatelným částem lze porodní gauč během chvilky snadno uzpůsobit 
požadované pozici rodičky a aktuálním potřebám, včetně šití porodního poranění.  
 
S touto pomůckou mají v zahraničních porodnicích bohaté zkušenosti a teď, právě 
díky NF Propolis 33, se dostává i do českých. „Porodní gauč mají k dispozici už ve 
více než třiceti českých porodnicích. Stává se tak nepostradatelnou součástí 
porodnictví a je tedy nutné, aby s ním uměly pracovat i studentky, budoucí porodní 
asistentky. Proto jsme velmi rádi, že nám Nadační fond Propolis 33 jeho začlenění 
do výuky umožnil,“ říká proděkan pro rozvoj a kvalitu FZS UJEP dr. Karel Hrach.  
 
Porodní multifunkční pomůcka výrobce LINDU medical bude využívána v jednom 
ze tří špičkově vybavených simulačních center FZS UJEP. „Fakulta se tak stane 
průkopníkem využívání porodního gauče v praktické simulační výuce porodních 
asistentek,“ těší se asistentka katedry specifických zdravotnických disciplín  
Mgr. Kamila Bitalová, jejíž ukázka praktické výuky na porodním gauči LINDU 
medical bude součástí vlastního předávání.  
 
Zástupci médií (se zájmem zúčastnit se předávání) mohou kontaktovat RNDr. Karla 
Hracha, Ph.D., proděkana pro rozvoj a kvalitu FZS UJEP, na tel.: 475 284 250 či  
e-mailem: karel.hrach@ujep.cz. 
 
FZS UJEP, Sociální péče 3652/13 (fakulta se nachází v areálu Masarykovy 
nemocnice v Ústí nad Labem) 
 
Fotografie k volnému užití: Simulační centrum FZS UJEP pro porodní 
asistenci; archiv UJEP 
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